

HODOČAŠĆE U POLJSKU 01.04. - 07.04.2024.

CZESTOCHOWA - NIEPOKALANOW - AUSCHWITZ - WARSZAWA - WADOWICE - KRAKOW - WIELICZKA

1. DAN 01.04. PONEĐJELJAK: VINKOVCI - CZĘSTOCHOWA
Sveta misa zornica u 5 sati ujutro u Maloj crkvi. U 6 sati polazak (sa autobusnog stajališta preko puta Male crkve – Vinkovci). Vožnja (oko 850 km/13.00 sati) kroz Mađarsku, Slovačku, Poljsku. Noćenje u Częstohowi .
2. DAN 02.04. UTORAK: CZĘSTOCHOWA - ZDUNSKA WOŁA - PABIANICE - NIEPOKALANÓW
Doručak u 7 sati. Sveta misa u Kapeli jasnogorske Gospe u 8:45 h. Obilazak najpoznatijeg marijanskog svetišta u Poljskoj sa prekrasnom katedralom i ikonom Majke Božje Czestochowske , kraljice Poljaka, smještene na Jasnoj Gori , koje je više puta pohodio i sv. papa Ivan Pavao II. i skoro čitava Europa. Popodne nastavak putovanja prema mjestu Zdunska Woła , mjestu rođenja sv. Maksimilijana Kolbea (udaljenost od Częstohowe 115 km/1.30h) i posjet rodnoj kući sv. Maksimilijana . Nastavak puta u Pabianice , mjesto gdje je živio sveti Maksimilijan i kao dječak imao viđenje Gospe koja mu je ponudila dvije krune (udaljeno od Zdunska Woła 40 km). Nastavak puta prema Niepokalanowu (oko 120 km). Dolazak u Niepokalanów . Smještaj. Večera i noćenje.
3. DAN 03.04. SRIJEDA: NIEPOKALANÓW
Doručak. Razgledavanje "Grada Bezgrešne". Upoznavanje sa životom sv. Maksimilijana, nastankom i razvojem grada. Misa. Ručak. Posjet groblju. Večera i noćenje.
4. DAN 04.04. ČETVRTAK: NIEPOKALANÓW - WARSZAWA - NIEPOKALANÓW
Sveta misa. Nakon doručka putovanje prema Varšavi (udaljenost 50 km od Niepokalanówa). Razgledat ćemo znamenitosti važne za vjeru i kulturu Poljske. Večera i noćenje u Niepokalanówu . Molitva i pobožnost.
5. DAN 05.04. PETAK: NIEPOKALANÓW – WADOWICE – KRAKOW
Misa i doručak u Niepokalanówu . Odlazak u Oswiecim (Auschwitz i Birkenau / udaljenost od Niepokalanówa 320 km/4 sata). Posjet muzeju najzloglasnijega nacističkoga koncentracijskog logora u kojemu je sv. Maksimilijan dragovoljno umro u bunkeru gladi umjesto oca jedne obitelji. Nastavak putovanja u Wadowice (udaljenost od Oswiecima 50 km), mjesto rođenja sv. pape Ivana Pavla II. (1920.-2005.). Posjet crkvi u kojoj je Karol Wojtyła bio kršten (sačuvana krstionica), razgled rodne kuće pape Ivana Pavla II. Odlazak za Krakow (40 km/30 min). Večera i noćenje u hotelu***.
6. DAN 06.04. SUBOTA: KRAKÓW
Sveta misa. Doručak. Dan posvećen razgledavanju Krakówa. U Krakowu je živjela i mlada umrla (u 33. godini) sv. Faustina Kowalska (1905.-1938.), jednostavna redovnica, kojoj se objavljivao milosrdni Isus i od nje tražio da se u Crkvi uvede blagdan Božjeg milosrđa. U tom istom gradu, premda se vjerojatno nikada nisu sreli, živio je mladić, tada osamnaestogodišnjak, Karol Wojtyła , budući papa Ivan Pavao II., koji će 2003. s. Faustinu Kowalsku proglasiti svetom, te uvesti blagdan Božjeg milosrđa. Misa i pobožnost u svetištu Božjeg milosrđa. Razgledat ćemo Krakow , koji je do 17. st. bio prijestolnica Poljske, kao i jedno od značajnih središta kršćanstva, znanosti i kulture centralne Europe. Zbog tih razloga kao i sačuvanog arhitektonsko - umjetničkog bogatstva Krakow je postavljen i na listu svjetske baštine UNESCO-a. Razgled počinje na brdašcu Wawel, gdje se nalaze Kraljevski dvorac, jedna od najljepših renesansnih palača Europe, i katedrala, mjesto krunjenja i posljednje počivalište poljskih kraljeva, Trg glavne tržnice, glavni trg grada i drugi po veličini u Europi nakon Trga sv. Marka u Veneciji, Florijanova vrata, utvrda Barbican, toranj i crkva Blažene Djevice Marije, poznata po svom oltaru i zvuku trube svakog sata. Večera. Noćenje u Krakowu .
7. DAN 07.04. NEDJELJA: KRAKÓW - WIELICZKA - VINKOVCI
Sveta misa. Doručak u hotelu, napuštanje hotela. Odlazak u posjet jedinstvenog rudnika soli u mjestu Wieliczka , čiji su gornji dijelovi danas pretvoreni u muzej. Svaka dvorana u rudniku je posvećena važnim osobama, legendama ili događaju iz povijesti Poljske. Razgled crkve sv. Kinge, najveće podzemne crkve na svijetu, smještene 110 metara ispod zemlje u čijoj se pozadini nalazi i kip pape Ivana Pavla II. koji je u svojim mlađim danima radio kao rudar, dvorane za ples i drugih zanimljivosti podzemnog svijeta. Predviđeni dolazak u Vinkovce je oko ponoći. (Kraków - Vinkovci 700 km/11 sati).

Cijena hodočašća (kalkulirana na bazi 45 putnika) iznosi: **490.00 EUR po putniku u dvokrevetnoj sobi**.

PLAĆANJE U RATAMA: prosinac 100 EUR, siječanj 100 EUR, veljača 100 EUR, ožujak 100 EUR, travanj 90 EUR.

Cijena uključuje: prijevoz turističkim autobusom (49 putničkih mjesta - trošak goriva - cestarine - PDV - ulaz u gradove - parking uključeni), obilasku prema programu, uslugu turističkog vodiča/pratitelja, 1 noćenje s doručkom u hodočasničkom domu u Czestochowi, 3 noćenja u u hodočasničkom domu u Niepokalanowu - mjesto Teresin kod Warszawe (1 puni pansion, 2 polup.), 2 noćenja u hotelu*** u Krakowu na bazi polupansiona, ulaznicu za rudnik soli Wieliczka, ulaznicu za Auschwitz, dodatno putno zdravstveno osiguranje, organizaciju i rezervaciju, jamčevinu paket aranžmana, osiguranje odgovornosti.

Cijena ne uključuje: ulaznicu za Muzej pape Ivana Pavla II. u Wadowicama (35 PLN = cca 8 EUR), osiguranje od rizika otkaza putovanja (moguće informirati se u agenciji), piće u obroke, sadržaje osobne prirode (kupovina suvenira, ulaz u objekte koji nisu navedeni u programu), doplatu za jednokrevetnu sobu.

Napomena: organizator zadržava pravo izmjene cijene u slučaju promjene elemenata kalkulacije u 2024. godini (npr. promjena cijene goriva, promjena cijene ulaznica i sl.). Organizator zadržava i pravo izmjene rasporeda obilazaka u programu ukoliko to uvjeti budu zahtijevali (npr. zbog kiše i sl.). Važeći su Opći uvjeti putovanja (<https://maximiliantours.hr/assets/documents/uvjeti.pdf>) kao i Pravila privatnosti (GDPR - <https://maximiliantours.hr/assets/documents/pravila.pdf>) objavljeni na www.maximiliantours.hr.